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    Subasta 
de Bodega
1



NUESTRO EQUIPO
9 valuadores a su servicio en joyería,
relojes, arte, cristal y porcelana,
libros y documentos, juguetes antiguos,
monedas y billetes, marfil, plata,
antigüedades, estampillas y tapetes.

VALUACIONES VALUACIONES 
Evaluación formal de diamantes, joyas,
relojes, antigüedades, objetos de valor y
colecciones de valor.

RESTAURACIONES
Restauraciones de joyas, relojes, diamantes,
antigüedades, marfil y trabajos de arte.

COMPRASCOMPRAS
Pagos inmediatos por joyas, relojes,
marfil, antigüedades, centenarios, oro y plata.

   Matríz, Galería GIMAU
   Lázaro Garza Ayala # 153
   Col. Tampiquito, Garza García, N.L.
   Tels. +52 ( 81 ) 8356 0901 / 04 / 07

    Sucursal, Calzada del Valle
   Calzada del Valle # 318 Ote.
   Col. del Valle, Garza García, N.L.
   Tels. +52 ( 81 ) 8335 2539 / 8356 7575 

La primera Casa de 
Subastas en Monterrey

Jueves 22 de febrero 2018
4 pm

Galería GIMAU
Lázaro Garza Ayala # 153,

Col. Tampiquito, San Pedro

Visita la Exhibición
Del jueDel jueves 15 al jueves 22 de febrero

Lunes a viernes
de 9:00 am a 6:00 pm

Próximas Subastas 
Especial

Jueves 25 de marzo 2018
7:00 p.m.

Las opiniones de la descripción, metales, maderas, Las opiniones de la descripción, metales, maderas, 
épocas, antigüedades, etcétera pueden variar 

entre las personas, es importante que el interesado
pueda consultar a un experto acerca de la información 

contenida aquí.

/ Gimaumx

/  gimau_c



/ Gimaumx

/ gimau_cs

AHORA CONTAMOS CON WHATSAPP
(+ 52 1 ) 81 2333 1403

¡ Pregúntanos lo que sea !

Pide fotos extras del lote de tu interés,
aclara tus dudas

o contáctanos para vender con GIMAU









1 ** Julio Castellanos 
        (Ciudad de México, 1905 
        - 1947)

Litografía 3/70.					   
Firmada.					  
25 x 20 cm.

$ 2,000 - 3,000 MXN

2 ** C. Urbano M. 

Acuarela.					   
Firmado.					  
25 x 16 cm.

$ 1,500 - 3,000 MXN

3 **** Luis Sahagún 
           (Guadalajara, 
           Jalisco 1900 - 1978)

Tinta/papel.					   
Firmado.					  
16 x 20 cm.

$ 3,000 - 5,000 MXN

4 *** Mapa antiguo

Estampa impresa y enmarcada.			 
46 x 58 cm.

$ 800 - 1,000 MXN

5 **** David Rodriguez 
	P atiño (Chiapas, 1933 - 
	 2014)

Pastel/papel.					   
Firmado y fechado 1980.				  
48 x 62 cm.

$ 2,500 - 3,200 MXN

6 **** David Rodriguez 
	P atiño (Chiapas, 1933 - 	
	 2014)

Cosecha de cacao.				 
Pastel/papel.				  
Firmado y fechado 1980.				  
48 x 62 cm.

$ 2,500 - 3,200 MXN

7 ***** Paisajes Surrealistas

Técnica Mixta.				  
Firma desconocida.			 
2 piezas.					   
25 x 25 cm.

$ 5,000 - 8,000 MXN

8 ***** Ismael Martínez 
	   Guardado 
	   (Zacatecas, 1942 - )

Serigrafía e intaglio/papel. 				  
Firmado. C/P				  
80 x 58 cm.

$ 5,000 - 8,000 MXN

9 *** Perfiles masculino y 
         femenino

Firmado Rodríguez 95.				  
Óleo/tela.					   
120 x 91 cm.

$ 3,500 - 4,500 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



10 Tapete persa

Tapete tipo persa. 				 
Hecho a máquina, de fibras sintéticas. 		
83x 1.34 cm

Salida $ 1 peso MXN

11 Tapete Chino

Tapete de nudo de origen chino elaborado en 
lana con cenefa y tres medallones centrales en 
colores que alternan negro, beige, rosa y verde.
Dimensiones: 64 x 1.84 cm.

Salida $ 1 peso MXN

12 Tapete persa

Alfombra de nudo elaborada en lana de origen 
Pakistaní, en diseño Bokara con motivos 
geométricos en colores que alternan rojo vino, 
beige y azul.					   
Dimensiones: 127 x 187 cm.

$ 1,000 - 1,500 MXN

13 Tapete persa

Hecho a máquina, de fibras sintéticas. 		
170 x 235 cm.

Salida $ 1 peso MXN

14 Tapete persa tabriz

Elaborado en lana, hecho a máquina, en diseño 
tabriz con arabescos, predominando color rojo 
y crema. 					  
207 x 285 cm.

$ 1,200 - 1,500 MXN

15 ***** Tapete persa

Diseño Bokara elaborado en lana, de 240 
nudos por pulgada. Con desgaste.			 
99 x 60.5 cm.

$ 2,600 - 3,400 MXN

16 **** Tapete 
             Contemporáneo 

Hecho a máquina, en lana en color verde y 
beige.					   
254 x 165 cm.

$ 2,100 - 3,400 MXN

17 ** Tapete moderno

Hecho en Turquía, con diseño contemporáneo.	
240 x 148 cm.

$ 3,000 - 4,000 MXN

18 ***** Tapete chino

Alfombra de nudo de 90 líneas, elaborada en 
lana decorado con motivos florales en colores 
que alternan beige, café, rosa y amarillo.	
400 x 300 cm.

$ 6,000 - 9,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



19 Juego de tazas

Tazas en cristal, decorado con diseños 
vegetales esmerilados.			 
9 piezas en total.				  
7 cm el más grande.

Salida $ 1 peso MXN

20 Juego de cristalería

8 Tazas y 1 jarrón en cristal cortado decorado 
con diseños facetados.				  
19 piezas en total.				  
20 cm el más grande

$ 900 - 1,300 MXN

21 Juego de cristalería

5 Vasos y 2 porta cubiertos en cristal cortado 
decorado con diseños facetados y esmerilados.	
7 piezas en total.				  
10 cm el más grande.

Salida $ 1 peso MXN

22 * Porcelana Europea

Platos decorativos hechos de porcelana 
alemana e inglesa de Ridgways Shelton 
Plymouth, con decoraciones de pájaros y 
flores, 2 piezas.				  
Diámetro: 26 cm.

$ 800 - 1,500 MXN

23 * Porcelana de Bavaria

Platos decorativos en porcelana reticulada con 
decoraciones en transfer. Con sello US ZONE, 
Edvarze Lyon y Bavaria. 4 piezas.		
Diámetro: 26.5 cm.

$ 1,400 - 2,300 MXN

24 * Tazas en bronce 

De origen sueco, marca Skultuna 1607, hechos 
en bronce con baño de oro de 23 K.			 
5 x 6 cm.

$ 1,400 - 2,200 MXN

25 **** Porcelana Oriental

Decorada con dragones y motivos de la gran 
era Qing Quianglong, pintado a mano. 	
Circa 1970.					   
Altura: 21 cm.

$ 1,000 - 2,000 MXN

26 ***** Clarissa Roel

Sin Título.				  
Técnica Mixta.					   
Firmado y Fechado Sept. 2015.			 
Diametro: 52 cm.

$ 900 - 1,400 MXN

27 ***** Sombrero de Faena

Para dama o niña, en fieltro de pelo de conejo, 
en color gris de media gala. Con caja.		
Talla chica.

$ 1,200 - 1,500 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



28 *** Yakshini con león 	
            de Fu

Pintura textil.					   
45 x 42.5 cm.

$ 1,000 - 1,300 MXN

29 *** Yakshini secuestrada
	  por un yaksha

Pintura textil.				  
45 x 42.5 cm.

$ 1,000 - 1,300 MXN

30 *** Autor desconocido

Sin título.					   
Técnica mixta.				  
Fechado 97.				  
104 x 72.5 cm.

$ 3,000 - 3,500 MXN

31 ** R. Antinopay 
      (Argentina,1940 - )

6 litografías.				  
Firmadas.					   
La más grande: 44.5 x 34.5 cm.

$ 5,000 - 7,000 MXN

32 *** Théo Tobiasse (Jaffa, 
	  Palestina, 1927" 
            Francia, 2012)

Le puits de Jacob.					   
Litografía a Color seriada E.A. II/XXX.
100 x 70 cm.

$ 4,000 - 6,000 MXN

33 ***** Estampas de Fanny 
	     Rabel 

"Niños de México". Carpeta de 27 estampas 
impresas en sistema zincográfico offset por el 
taller de gráfica popular. Carpeta deteriorada e 
incompleta presenta faltantes de piezas 4,12 y 
22. Algunas de las piezas presentan manchado 
y daños.					   
47 x 32 cm. c/u.

$ 3,000 - 4,000 MXN

34 *** Raúl Gil Mejía (Puebla, 
            1954 - ) 

Elefante mamá y bebé.		
Fotografía 3/10.				  
Firmada.					  
49 x 39 cm.

$ 3,000 - 4,500 MXN

35 ***** Prometeo 
	     Encadenado

Anónimo.				  
Grabado al aguafuerte sobre lámina de metal. 		
Sin Firma.					   
30 x 23 cm.

$ 3,000 - 4,000 MXN

36 **** Leopoldo Méndez 		
 	    (CDMX, 1902 - 1969)

Mujer Caminante.				 
Grabado al linóleo, sin serie.			 
Firma en plancha.				 
29 x 40 cm.

$ 3,000 - 4,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



37 ***** Gerardo Cantú 
	     (Nueva Rosita, 		
	     Coahuila, 1934 - )

Grabado.					  
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
Enmarcado.				  
37 x 25 cm.

$ 1,800 - 2,300 MXN

38 ***** Gerardo Cantú 

Grabado.						   
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
Enmarcado.				  
37 x 25 cm.

$ 1,800 - 2,300 MXN

39 ***** Gerardo Cantú 

Grabado.						   
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
Enmarcado.				  
37 x 25 cm.

$ 1,800 - 2,300 MXN

40 ******** Alfredo Ayala 
	          (1971 - ) 

"Mujer poseída".				  
Collage. 					  
Firmado y fechado 90.				  
266 x 116 cm.

$ 2,600 - 3,900 MXN

41 ******* David Kumetz 
                  (México, 1967 - ) 

Ángel de la guarda.				  
Acrílico/tela. 1992.				 
90 x 100 cm.

$ 7,500 - 12,800 MXN

42 **** Eliseo Cortés

Virgen de Guadalupe. 				  
Óleo/tela. Firmado. 			 
180 x 110 cm.

$ 3,000 - 4,500 MXN

43 *** Juan Manuel Di 
	  Costanzo 
            (Monterrey, N.L. 1934 - )

Tinta/papel.				  
Firmado y fechado 1987.				  
45 x 17 cm.

$ 2,000 - 3,000 MXN

44 *** Juan Manuel Di 
            Costanzo 
            (Monterrey, N.L. 1934 - )

Tinta/papel.					   
Firmado y fechado 1987.				  
28 x 19 cm.

$ 1,500 - 2,500 MXN

45 *** Francisco Icaza 
            (CDMX, 1930 - 2014) 

Mixta/papel.				  
Firmado.					  
39 x 28 cm.

$ 4,000 - 8,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



46 *** Mesa Lane Furniture

Mesa lateral en madera de caoba con trabajo 
de enchapado, decoración de hojas de acanto y 
patas de garra. 					   
44 x 127 x 80 cm.

$ 3,800 - 5,200 MXN

47 ** Mueble para bar

Elaborado en madera con dos puertas en la 
parte frontal y barra convertible.			 
79 x 87.5 x 43 cm.

$ 3,100 - 4,000 MXN

48 **** Escritorio 			 
	    contemporáneo 

Hecho en madera con nueve cajones frontales. 
Detalles de conservación.				  
79 x 158 x 71 cm.

$ 12,000 - 17,000 MXN

49 **** Mesa de centro 

En diseño cuadrangular hecha en madera. 
Contemporánea.					   
35 x 150 x 150 cm.

$ 5,000 - 8,000 MXN

50 *** Bufetero 
            Contemporáneo

Hecho en madera con superficie en pergamino, 
tiene 4 puertas con llave.				  
79 x 244 x 52 cm.

$ 6,500 - 9,000 MXN

51 **** Mueble esquinero 

Hecho en madera color blanco con 2 puertas y 
aparador.					   
93 x 174 x 38 cm.

$ 1,500 - 2,700 MXN

52 **** Centro de 
             entretenimiento

Elaborado en madera sólida con espacio para el 
televisor, con puertas, aparadores y molduras.	
236 x 242 x 60 cm.			

$ 7,500 - 9,700 MXN

53 *** Mueble de cabecera

Hecho en madera, cuenta con iluminación 
en la parte central y esta dividio en 3 piezas 
montables.					   
182 x 323 x 45 cm.

$ 10,000 - 13,000 MXN

54 **** Tocador 
	    Chippendale

Elaborado en madera sólida, cuenta con 12 
amplios cajones, 2 de ellos con cerradura y 
espejo con alas abatibles. 				  
220 x 172 x 45 cm.

$ 6,000 - 7,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



55 ** Platos decorativos 

De porcelana Noritake, pintado a mano con 
sello Nippon. Circa 1910. 3 piezas.			 
Diámetro: 19 cm.

$ 600 - 800 MXN

56 ** Porcelana alemana

Platos en porcelana con sellos Bavaria, Kuba 
Porzellan, Gloria, Cristina Seltmann Weiden, 
JKW Western Germany y Germany. 6 piezas.
Diámetro: 28 cm el más grande.

$ 2,500 - 3,500 MXN

57 ** Porcelana alemana

Platos en porcelana con sellos Seltmann 
Weiden, PM Bavaria, Shumann Bavaria y 
Bavaria 54. 5 piezas.			 
Diámetro: 28 cm el más grande.

$ 1,800 - 2,500 MXN

58 ** Botellas Piper - 
          Heidsieck

Producto Francés. Botellas selladas 
Champagne BRUT, cosecha 2000, 2 piezas.
750 ml.

$ 1,500 - 2,800 MXN

59 ** La Rioja Alta S.A. 
	S ociedad de 
	 Cosecheros de Vino

Cosecha 1973. Gran reserva, Edición 
Centenario. Chateauneuf du Pape, Pierre 
Ponnelle embotellado en Francia. 2 piezas.

$ 3,000 - 4,300 MXN

60 ** Moet Chandon 

Champagne Cuveé Dom Perignon, Brut 
Imperial Vintage, cosecha 1983. Estuche 
original.

$ 4,000 - 6,500 MXN

61 ***** Porcelana de 
               Cuernavaca

Par de Candeleros de origen mexicano, diseño 
de infantes. Con sello. 2 piezas.			 
25 x 11 cm.

$ 1,800 - 2,500 MXN

62 ***** Lámpara de la 
               guerra civil

Replica de un soldado confederado. Pieza 
inglesa. Diseño en pasta con pantalla faltante. 
Firmada 1975. 				  
59 x 18 cm.

$ 2,000 - 3,000 MXN

63 *** Soldado 		
	  confederado

Lampara marca Dunning Ind., con un soldado 
del ejercito de los Estados confederados de 
América, firmado y fechado 1971, trabajado a 
mano en madera tallada.				  
61 x 19.5 cm.	

$ 3,000 - 4,200 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



64 ***** Gerardo Cantú 
	     (Coahuila, 1934 - )

Grabado.					  
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
37 x 25 cm.

$ 1,800 - 2,300 MXN

65 ***** Gerardo Cantú 
	     (Coahuila, 1934 - )

Grabado.					  
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
37 x 25 cm.	

$ 1,800 - 2,300 MXN

66 ***** Gerardo Cantú 
	     (Coahuila, 1934 - )

Grabado.					  
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
Enmarcado.				  
37 x 25 cm.

$ 1,800 - 2,300 MXN

67 ***** Autor 
               Desconocido

Acrilico/tela.					   
Firmado S. Collins.				  
51 x 61 cm.

$ 2,500 - 3,700 MXN

68 *** Autor Desconocido

Óleo/tela.				  
Sin firma. 				  
Presenta daño de rotura.			 
142 x 183 cm.

$ 7,500 - 12,000 MXN

69 *** Bertha María Canales 
	   (Hermosillo, 1957 - )

Óleo/tela.					   
Lote de 2 cuadros.				 
El más grande: 70 x 90 cm.

$ 4,000 - 6,000 MXN

70 *** Cristal francés Daum

Rostro del Artista Italiano Leonardo Da 
Vinci, elaborado en cristal grabado al ácido 
de la marca francesa Daum, edición limitada, 
cuenta con su base y placa. 				 
Seriada 172/500.					   
Altura: 18 cm.

$ 6,000 - 9,000 MXN

71 ***** Última cena

Placa de plomo con hoja de cobre.			 
20 x 64 cm.

$ 4,000 - 6,000 MXN

72 ***** Pintura escuela 
	     Cuzqueña 

Anónimo.					   
Óleo/ tela.				  
Pintura de origen peruano representando 	
La Virgen y cordero. Con craquelado. Circa 
1970´s. 						    
70.5 x 50.5 cm

$ 2,500 - 3,500 MXN
Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



73 *** Gerardo Cantú 
	  (Coahuila, 1934 - )

Grabado 3/137.				  
Firmado y fechado 89.				  
Hoja: 33 x 26 cm.				  
Grabado: 10 x 14 cm.

$ 1,200 - 2,500 MXN

74 ****** Antonio González 
	       Orozco (1933 - )

Grabado aguafuerte 47/50.				  
Firmado a lápiz. Con carpeta.			 
30 x 20 cm.

$ 800 - 1,200 MXN

75 ***** Salvador Dalí 
	     (Figueras, España, 
	     1904 - 1989)

Divina Comedia.				  
Litografia. EA/100.					  
26 x 18 cm.

$ 5,000 - 8,000 MXN

76 *** Gerardo Cantú 		
	  (Coahuila, 1934 - )

Grabado 11/15.				  
Firmado y fechado 89.				  
Hoja: 27 x 30 cm.				  
Placa: 20 x 22 cm.

$ 1,500 - 2,500 MXN

77 *** Gerardo Cantú 
            (Coahuila, 1934 - )

Grabado, 14/15.					   
Firmado y fechado 89.				  
Hoja: 33 x 28 cm.				  
Grabado: 20 x 22 cm.

$ 1,500 - 2,500 MXN

78 *** Gerardo Cantú 
	  (Coahuila, 1934 - )

Grabado 3/15.				  
Firmado y fechado 89.				  
Hoja: 33 x 28 cm.					   
Grabado: 19 x 22 cm.

$ 1,500 - 2,500 MXN

79 *** Gral. Ignacio Beteta 
	  (Hermosillo, Sonora, 
	  1898 - CDMX, 1988)

Acuarela.					   
Con placa informativa.				  
20 x 27 cm.

$ 2,500 - 3,500 MXN

80 **** Lucia Maya (Santa 
	    Catalina, 
	    California, 1953 - )

Litografía 21/75.					   
Firmada y fechada 1989.				  
Sin marco.				  
67 x 90 cm.

$ 5,300 - 7,500 MXN

81 *** Félix Zapata 
	  (Monterrey, N.L.)

Cruz con Milagros.				  
Mixta/ madera.					   
Firmada. 				  
26 x 24 x 4 cm.

$ 1,500 - 2,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



82 ***** Escultura de busto

Hecha en barro en forma de peón con detalles 
pintados.					   
Sin firma.				  
70 x 30 cm.

$ 1,900 - 3,000 MXN 

83 ***** Escultura de busto

Hecha en barro en forma de peón.			 
Sin firma.				  
80 x 30 cm.

$ 1,500 - 2,700 MXN

84 ** Buda

Budismo tibetano. Hecho en bronce patinado 
con soporte de Flor de Loto.			
Altura: 40 cm.

$ 2,500 - 4,000 MXN

85 ** Jarrón oriental 

Elaborado en porcelana pintado a mano 
decorado con motivos florales. Con sello.		
30 x 20 cm.

$ 1,500 - 2,500 MXN

86 ** Jarrón

Elaborada en cerámica policromada con sello 
Oscar Schlegelmilch Hamdarbeit.			 
Altura: 20.5 cm.

$ 900 - 1,500 MXN

87 ** Tibor oriental

Hecho en porcelana pintada a mano con 
motivos florales.					   
Con sello.					   
31 cm.

$ 800 - 1,000 MXN

88 Escultura de Maternidad 

Escultura elaborada en resina representando 
una escena de una mujer y niña recogiendo 
flores. Sin firma. 					   
Altura: 54 cm.

$ 1,100 - 1,700 MXN

89 La Piedad

Reproducción de la Famosa Escultura de 
Miguel Angel, hecha en pasta, con detalle de 
ruptura en pie.					   
Altura: 26 cm. 

$ 900 - 1,500 MXN

90 ****** Set Juguetes 
	       Erector 

Modelo No. 8 de fabricados por A.C. Gilbert. 
Diseñados en 1921 y de los juguetes de 
construcción más reconocidos del mundo.	
9 x 48 x 28 cm.

$ 8,000 - 12,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



91 ** Respaldo estilo 
          francés

Tamaño King Size, hecha en madera tallada 
con hojas de acanto. Con faltante de un copete.	
153 x 210 cm.

$ 2,000 - 2,500 MXN

92 ** Cama matrimonial 

Elaborado en aglomerado con cajones.

$ 1,500 - 2,000 MXN

93 *** Espejo oriental

Elaborado en madera con grabados incisos.
Presenta desgaste.					  
126 x 61 cm.

$ 1,500 - 2,000 MXN

94 ** Espejo Modernista

Marco de forma rectangular decorado con 
cuadrícula de espejos ahumados. 			 
122 x 82 cm.

$ 4,000 - 6,000 MXN

95 Candil Holandés 

Diseño hecho en latón dorado, de 6 luces. 	
70 x 70 cm.

$ 6,000 - 8,000 MXN

96 * Par de candiles 
         eléctricos

Elaborados en latón con pantalla de vidrio 
opaco en forma circular.				  
76 cm. c/u.

$ 2,800 - 3,500 MXN

97 ** Candil de 12 luces

Hecho en fierro patinado y latón, de 6 brazos 
con luces y 6 mas al centro. Contemporáneo. 
Con detalles.

$ 1,000 - 1,500 MXN

98 ** Candil de 6 luces

Diseño en fierro forjado decorado con hojas de 
acanto doradas, con de pantalla en cada luz.	
80 x 83 cm.

$ 3,000 - 4,500 MXN

99 ***** Candil estilo 
	     clásico

Realizado en metal dorado y prismas de cristal, 
de cuatro luces.					   
Altura: 70 cm.

$ 4,900 - 6,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



100 *** Rafael Calzada 
	     (México/Monterrey/
	     EUA, 1951 - )

Óleo/tela.				  
Firmado y fechado 79.				  
60 x 1.00 cm.

$ 10,000 - 15,000 MXN

101 *** Gerardo Cantú 
               (Coahuila, 1934 - )

Grabado 19/81.					   
Firmado y fechado 89.				  
Hoja: 29 x 30 cm.				  
Grabado: 19 x 22 cm.

$ 1,500 - 2,500 MXN

102 ***** Gerardo Cantú
	        (Coahuila, 1934 - )

Grabado.						   
Firma a lápiz. Fechado 87.				  
Enmarcado.				  
25 x 37 cm.

$ 1,800 - 2,300 MXN

103 **** Alberto Cavazos 
	      (Monterrey, 1939 - )

Tinta china/papel.				 
Firmados y fechados 1973 - 1974.			 
Lote de 8 dibujos.				  
El más grande: 31 x 49.5 cm.

$ 10,500 - 15,800 MXN

104 *** Autor desconocido

Escultura en bronce.				  
Firmada con placa Acosta.			 
Base de mármol.				  
19 x 19 cm.

$ 2,500 - 3,000 MXN

105 **** Repisa

Estilo clásico francés diseñado en madera.	
8 x 79 x 28 cm.

$ 900 - 1,000 MXN

106 **** Enciclopedia 
                Universal
                Ilustrada, Europeo 
                Americana
La enciclopedia más completa y de más 
prestigio en lengua española, de Espasa Calpe. 
Madrid Barcelona. Edición 1966, impreso en 
España. Consta de 97 tomos: Apéndice (10 
libros), Tomos A - Z (71 libros), Suplementos 
de 1934 a 1978 (16 libros)

$ 35,000 - 45,000 MXN

107 ***** Libro Guía de 		
	        Monedas de EU

"A guide book of United States Coins" por R.S. 
Yeoman Western Publishing Company, Inc. 
Edición 44, 1991. Catálogo desde el año 1616 
hasta 1991. Edición en pasta dura.

$ 400 - 600 MXN

108 ***** Enciclopedia 
	        América 

Consta de 31 tomos. Edición para 
coleccionistas debido a la calidad de imprenta 
y su almanaque. Edición 1963 con pasta dura. 
Temas de Arte, Ciencia y cultura. En perfectas 
condiciones.

$ 25,000 - 35,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



109 ** Facocero

Trofeo de caza de áfrica, una de las dos 
especies de Phacochoerus que existen. Es 
la más numerosa en las sabanas de África. 
Restaurada.					   
48 x 37 x 60 cm.

$ 7,000 - 11,000 MXN

110 ** Gran Kudu

Trofeo de caza de África. Tragelaphus 
strepsiceros, es un antílope africano de gran 
tamaño y notables cuernos, que habita las 
sabanas boscosas del África austral y oriental.
Necesita reparación.				  
105 x 35 cm.

$ 10,500 - 13,500 MXN

111 ** Perchero cinegético

Cuatro patas de ciervo como colgadores con 
trabajo de taxidermia montados en una base 
de madera.				  
19 x 78 cm.

$ 2,000 - 2,500 MXN

112 ** Cabeza de Venado

Venado de 8 puntas, con trabajo de taxidermia 
con base de madera.				  
72 x 37 cm.

$ 4,500 - 5,000 MXN

113 ** Cabeza de lobo

Trofeo de cacería, con excelente trabajo de 
taxidermia, sin base.				  
46 x 23 cm.

$ 6,000 - 6,500 MXN

114 ** Trofeo de cacería

Cabeza de pato montada en soporte de 
madera.					   
28 x 21.5 cm.

$ 1,500 - 2,000 MXN

115 ** Perchero cinegético

Cuatro patas de ciervo como colgadores con 
trabajo de taxidermia montados en una base 
de madera.				  
19 x 78 cm.

$ 2,000 - 2,500 MXN

116 ** Trofeo de cacería

Trofeo de cacería, con excelente trabajo de 
taxidermia. 					   
120 x 78 cm.	

$ 4,500 - 5,000 MXN

117 *** Vestido antiguo 

Vestido Antiguo de Terciopelo Negro, del 
periodo Belle Epoque. Circa 1900. 			 
Altura: 143 cm.

$ 1,600 - 270 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



118 ** Mesa de centro

Elaborada en madera de diseño circular, patas 
torneadas y decoración de motivos florales en 
su perímetro.					   
41 x 97 cm.

$ 2,500 - 3,000 MXN

119 ****** Comedor Chinoiserie

Este comedor consta de mesa y 8 sillas con asiento tapizado 
y cojines, con dos cojines extra. Presenta deterioro en tapiz. 
Caracterizadas por sus materiales lacados, cambios de tamaño 
y abundante decoración, las piezas del Estilo Chinoiserie 
fueron de las piezas con mayor auge entre ingleses en la época 
de 1800’s.

Mesa: 105 x 57 x 53 cm.					   
Sillas: 79 x 240 x 110 cm.

$ 24,000 - 37,500 MXN

120 ****** Vitrina estilo clásico

Elaborada en madera tallada con dos puertas 
cristaleras, dos entrepaños de cristal, dos puertas de 
madera y un cajón, con llave. Con adaptación de luz 
interior.						    
235 x 140 x 50 cm.

$ 37,000 - 45,000 MXN

Sugerimos ver las piezas físicamente, y/o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU +52 1 81 2333 1403 



Únicos en darle 
el verdadero valor

a tu historia.
Somos la única empresa mexicana 

que valúa tu joya en su totalidad.

Diamantes  |   Joyas  |  Relojes  |  Arte  |  Antigüedades  |  Marfiles  |  Monedas  |  Documentos  |  Muebles

Facebook.com/Gimaumx

Visualiza aquí 
nuestra subasta en vivo.
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L. Garza Ayala 153, Col. Tampiquito 

San Pedro Garza García, N.L. México C.P. 66240
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Calzada del Valle
Calzada del Valle 318 Ote. Col. del Valle 

San Pedro Garza García, N.L. México C.P. 66220
Tel. (81) 8356 7575

CDMX
Antara Polanco. Av. Ejército Nacional 843, 5to Piso.

Miguel Hidalgo, Col. Granada, Ciudad de México C.P. 11520
Tel. (55) 8000 1775

USA
6222 Richmonds Ave. Suite 150 

Houston, Texas. EUA 77057 
Tel. (281) 352 1666

Lunes a Viernes 9:00 - 19:00 hrs

www.gimau.com


